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Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM
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Dotyczy: Interpelacji Pana Posła Michała Moskala nr 2415 w sprawie harmonogramu realizacji działań 
w zakresie sformowania stałej bazy śmigłowców Wojsk Lądowych Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej 
w Porcie Lotniczym Lublin w Świdniku

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 2415 Pana Posła Michała 
Moskala w sprawie harmonogramu realizacji działań w zakresie sformowania stałej bazy śmigłowców 
Wojsk Lądowych Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej w Porcie Lotniczym Lublin w Świdniku, 
uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji. 

Wiceprezes Rady Ministrów - Minister Obrony Narodowej zatwierdził „Protokół lokalizacyjny w sprawie 
ustalenia lokalizacji Stałej Bazy Lotnictwa Wojsk Lądowych oraz Miejsca Czasowego Bazowania 
Lotnictwa Śmigłowcowego” (z dnia 29.05.2023 r.), zgodnie z którym lokalizacja stałej bazy śmigłowcowej 
została ustalona na terenach lotniska użytku publicznego w m. Świdnik.

W celu realizacji ww. przedsięwzięcia strona wojskowa uzgodniła pozyskanie od Spółki Port Lotniczy 
Lublin S.A. na rzecz Skarbu Państwa w trwały zarząd Rejonowego Zarządu Infrastruktury w Lublinie 
nieruchomości przylegających do lotniska, tj. terenu o powierzchni około 113 ha. Wola współpracy 
w celu utworzenia lotniska cywilno-wojskowego została wyrażona również w liście intencyjnym, 
podpisanym w dniu 25.03.2024 r. przez Ministra Obrony Narodowej, Marszałka Województwa 
Lubelskiego, Prezydenta Miasta Lublin oraz Prezesa Zarządu Portu Lotniczego Lublin S.A.

Obecnie w resorcie obrony narodowej trwają prace koncepcyjno-planistyczne, mające na celu 
sprecyzowanie zakresu utworzenia infrastruktury niezbędnej do lokalizacji Stałej Bazy Lotnictwa Wojsk 
Lądowych w m. Świdnik. Szczegółowy zakres budowy obiektów i niezbędnej infrastruktury będzie 
wynikać z zatwierdzonego „Programu Rozwoju Sił Zbrojnych na lata 2025-2039”.

Z poważaniem

Paweł Bejda
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